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ＷＳ概要

目的

近年、空港民営化等の動きもあり、空港に対して地域活性化の核としての期待が高まっている。

一方、空港収入の大きな要素を占める商業の収益に関しては、旅客の消費行動の変容から

今後厳しさを増していく可能性があり、旅客だけに頼らない空港商業の在り方が問われつつある。

国内の各空港も、単なる通過点ではなく目的地として空港が楽しめるよう、さまざまな取り組みを

始めているが、その効果は限定的である。

巨大な飛行機の離発着を間近に見ることが出来ると言う非日常性に加えて、どのようなモノ・コトを

備えたら、航空利用者以外の方も空港に来てもらうことが出来るのか。

今回のワークショップによって探っていきたい。



ＷＳ概要

データ

①大学生のデート費用

②大学生のデートの行き先

③大学生のデートで食べるもの



①大学生のデート費用

調査対象：大学4年生（500名）

GMOあおぞらネット銀行調査 2020年2月調査（インターネットリサーチ）
https://gmo-aozora.com/company/report/20200317/

1回のデートで使っているお金（平均） 理想のデート頻度

ネット記事（love hack）より抜粋
https://love-hacks.jp/date-frequency/

調査対象：大学生（279名）

平均 月6.1回

平均 月7.5回



①大学生のデート費用 ※参考

調査対象：大学4年生（500名）

GMOあおぞらネット銀行調査 2020年2月調査（インターネットリサーチ）
https://gmo-aozora.com/company/report/20200317/
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①大学生のデート費用 ※参考

調査対象：大学4年生（500名）



②大学生のデートの行き先（１）

調査対象：全国の20～29歳の未婚男女1000人

いまどき20代の恋愛・カップルに関する調査 2018年 (ザ・キッス）
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000175.000006618.html
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※大学生に限ったデータが見つからなかった為、20代など若者のデータを参照

初デート、普段のデート共に、「季節のイベント」が３位に入る。

シチュエーションによって理想のデート内容は順位変動

初デート 普段のデート 記念日



②大学生のデートの行き先（２）

調査対象：20～34歳 男女（937人）

結婚相手紹介サービス「オーネット」調査
コロナ禍におけるリアルデートに関する意識調査 2020年8月 インターネット調査

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000159.000022091.html

※大学生に限ったデータが見つからなかった為、U35のデータを参照

コロナ禍での調査で「季節のイベント」は無く、家・屋外・海・山などがランクイン。
飲食においては、ディナー系よりもカフェ・ランチ系が上位に。



②大学生のデートの行き先（参考）

調査対象：コロナ前から交際している恋人を持つ独身男女225人

縁結び大学 2020年4月 インターネット調査
https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000049.000032757.html
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③大学生のデートで食べるもの

調査対象：20～30代女性 1000名
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ぐるなびサイト上調査 2016年6月
https://www.enjoytokyo.jp/date/detail/1037/?__ngt__=TT120967e7b002ac1e4ae61dr5Bn7Dw7lL9Fw8SReygGBN

※大学生に限ったデータが見つからなかった為、20～30代女性のデータを参照



③大学生のデートで食べるもの（参考）

調査対象：15～59歳男女 1000名

食生活に関する調査2019 マルハニチロ 2019年11月
https://news.line.me/articles/oa-atdime/10f421a2d24d


